1. Заполните таблицу:

	2-ая. с/сч
	8 -ая с/сч
	10 с/сч
	16 с/сч

	1011
	
	
	

	
	56
	
	

	
	
	29
	

	
	
	
	100

	
	100
	
	

	100
	
	
	

	
	
	100
	

	
	
	
	FF4

	
	41
	
	

	
	
	123
	


2. Разберите примеры № 5,6,7 на стр 36-37 (т.1) . По аналогии, пользуясь предложенным способом решения задач, выполнить задания №33 (1), 34 (1), 35(1),36 (1), 37 (1)

3. Прочитайте  п.1.5.4 (стр.39-40). По аналогии решите следующие примеры: № 47,48, 50

4. Решите задачи:

А) (№51) Может ли быть верным равенство 7+8=16?

Б) (№53) Найти основание  системы счисления , в которой справедливо данное равенство; определить неизвестные цифры, отмеченные звездочками.

24**1+*235*=116678

В)(№55) В саду 100 фруктовых деревьев – 14 яблонь и 42 груши. В какой системе счисления посчитаны деревья?

Г)(№54)

Ей было 1100 лет.

Она в 101 класс ходила.

В портфеле по 100 книг носила.

Все это правда, а не бред.

Когда пыля десятком ног, 

Она шагала по дороге,

За ней всегда бежал щенок

С одним хвостом, зато стоногий.

Она ловила каждый звук

Своими десятью ушами,

И 10 загорелых рук

Портфель и поводок держали.

И 10 темно-синих глаз

Оглядывали мир привычно.

Но станет все совсем обычным,

Когда поймете наш рассказ.

(Замените все числа в этом стихотворении на числа в десятичной системе счисления)

